

河北体彩举办专题教育整治 廉洁自律承诺书签订仪式

本报讯(记者 张月霞)为全面推进河北省体育彩票中心“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治工作走深走实,切实打造风清气正的行业形象,10月27日上午,省体彩中心举办专题教育整治廉洁自律承诺书签订仪式。

此次活动要求体彩中心全体员工签署承诺书,进一步明确廉洁自律的重要性及必要性,从源头上筑牢廉洁自律思想防线。这既是一种责任要求,更是一种行为规范。

省体彩中心主任高东勋在会上强调,签订承诺书是专题教育整治和行风专项治理的重点任务之一,是

推进清廉体彩建设的一项重要举措。他要求,一是要提升政治站位,增强政治定力。体彩全体员工要讲政治、忠于党,始终围绕局党组和中心党委决策部署开展工作,自觉把工作放到中心的发展大局中谋划和推进,干在实处、走在前列,推动各项工作再上新台阶。二是要强化责任意识,锤炼担当能力。体彩上下要将“树正气、守廉洁、保安全、促发展”这12个字深深印入脑子里、刻在心上,每一位体彩员工都是参与者、落实者,要真正把此次专题教育整治工作当成自我体检、自我提升的重要机会,真真正正地深学细悟、实实在在地笃行实干。三是要严守纪律规矩,凝聚清廉合力。体彩事业是

党的事业,对体彩负责就是对组织负责、对自己负责、对家人负责。每位员工都要守住初心,不断增强道德定力、纪律定力、拒腐防变定力,真正做到“诺于言、廉于心、践于行”,推动我省体育彩票事业安全发展、健康发展、高质量发展。

会上,省体彩中心干部职工签订并递交《廉洁自律承诺书》,代销者代表签订并递交《代销者依法合规经营承诺书》。活动采用“省中心主会场+各市中心分会场”形式进行,省体育局体育经济处副处长郝岩、省体彩中心全体工作人员、代销者代表参加承诺书签订仪式。

河北体彩石家庄党支部赴省委党校 教育基地开展廉政警示教育

为深入推进“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治活动,巩固教育整治第一阶段的教育成果,持续筑牢拒腐防变思想防线,10月27日上午,河北省体育彩票中心石家庄党支部组织石家庄东、西中心全体员工前往河北省党校,参观河北省警示教育基地。

河北省警示教育基地以“全面从严治党永远在路上”为主题,通过大量的图片、视频、文件等资料,通过一个个真实鲜活的贪腐典型案例,生动展示了党的十八大以来全面推进党风廉政建设和反腐败斗争取得的显著成效。在讲解员的引导下,全体员工观看了展览,展览深刻剖析了典型违纪违法案例,充分发挥了警示、震慑教育作用。

参观结束后,全体党员在党旗重温入党誓词,面对党旗,追忆共产党人的初心和使命,共同做出庄严承诺。大家表示,将时刻以共产党员的标准严格要求自己,始终保持清醒头脑,自觉遵守党规党纪和规章制度,不断提高自身的思想政治素质和业务能力,为体彩事业高质量发展贡献力量。

此次参观活动不仅是一次廉政警示教育,更是一次灵魂的洗礼。全体员工深刻认识到反腐倡廉工作的重要性和紧迫性,纷纷表示将在今后的工作中更加注重廉洁自律,时刻绷紧廉洁自律这根弦,守住底线,不越红线,为体彩事业的发展贡献出自己的一份力量。

衡水中心开展主题实践活动

为认真贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记在河北考察时的重要讲话,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,推进专题教育整治活动落到实处。10月24日,衡水中心组织全体员工前往衡水市博物馆,开展以“党员模范带头,争创岗位一流”为主题的实践活动。

衡水中心全体员工在中心主任吕炜带领下通过聆听讲解、参观实物、观看视频等方式,重温革命历史。一件件带有历史痕迹的实物和照片,吸引大家驻足而观,重温那段难忘的红色记忆,激发了大家爱党爱国的热情和为体彩事业做贡献的动力。

衡水博物馆红色展厅内的革命文物展览,以衡水境内的革命历程为轴线,通过照片、文献、实物,介绍了在衡水境内的重大政治事件和革命斗争。衡水中心全体员工认真观看展览,一起回顾了衡水革命的发展历程和那段波澜壮阔的峥嵘岁月。从那些文献资料和历史文物中了解了衡水红色历史、历代名人传记故事,感受衡水的历史文化魅力。



通过这次活动,全体员工心灵上受到红色洗礼,增强了使命感与责任感,更加坚定了“党员模范带头,争创岗位一流”的信念。大家纷纷表示,在今后的的工作中,一定严格遵守党规党纪,以更加清醒的头脑、扎实的工作作风、昂扬的工作劲头为体彩事业高质量发展贡献力量。

志愿一份心 公益更精彩 河北体彩党支部 与省血液中心党支部 开展联学共建活动

10月26日,河北体彩第一党支部、石家庄中心党支部与河北省血液中心在河北省博物院东广场献血屋联合开展了“志愿一份心 公益更精彩”联学共建及义务献血活动。

根据《中共河北省体育彩票中心委员会“党员模范带头 争创岗位一流”主题实践活动方案》要求,河北省体育彩票中心党支部切实践行社会公益事业,走进一线,走进基层,积极响应“服务人民,助人为乐”的雷锋精神,并积极传播“公益体彩 乐善人生”健康体彩理念,为此,经过前期筹备,举办了此次共建活动。

本次活动包括三项内容:两方党支部对接,确立联学共建关系;河北省体育彩票中心两个党支部志愿者义务献血;河北体彩社会公益展示与宣传。

60年前的今天,毛泽东等老一辈无产阶级革命家为雷锋同志题词,向全国人民发出“向雷锋同志学习”的号召。60年来“服务人民,助人为乐”的雷锋精神激励了一代又一代的有为青年,与今天我们体彩倡导的“公益体彩 乐善人生”理念有着异曲同工之妙,今日河北省体育彩票中心党支部积极走进一线,走进基层,用实际行动书写和弘扬了新时代雷锋精神,助推体彩品牌“破圈”,取得了良好的社会效果。

